证券代码: 601878 证券简称: 浙商证券 公告编号: 2024-048

# 浙商证券股份有限公司 2024年半年度业绩快报公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

本公告所载2024年半年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,具体数据以公司2024年半年度报告中披露的数据为准,提请投资者注意投资风险。

# 一、2024年半年度主要财务数据和指标

单位:人民币元

项目	2024年1-6月	2023年1-6月	增减变动幅度(%)
营业总收入	8, 009, 735, 632. 68	8, 455, 670, 625. 17	-5. 27
营业利润	959, 553, 546. 04	1, 186, 294, 899. 78	-19. 11
利润总额	958, 176, 545. 16	1, 185, 523, 895. 84	-19. 18
净利润	810, 481, 750. 37	941, 898, 582. 73	-13. 95
归属于上市公司股东 的净利润	779, 766, 093. 02	911, 427, 235. 74	-14. 45
归属于上市公司股东 的扣除非经常性损益 的净利润	772, 528, 683. 68	896, 937, 571. 92	-13. 87
基本每股收益 (元/股)	0.20	0. 24	-16. 67
加权平均净资产收益率(%)	2.84	3. 44	减少 0.60 个百分点
	2024年6月30日	2023年12月31日	增减变动幅度(%)
总资产	134, 983, 127, 277. 32	145, 527, 686, 507. 72	-7. 25
归属于上市公司股东 的所有者权益	27, 393, 980, 019. 42	27, 016, 418, 225. 89	1.40
股 本	3, 882, 194, 382. 00	3, 878, 194, 249. 00	0.10
归属于上市公司股东	7. 13	7. 01	1.71

## 二、经营业绩和财务状况情况说明

2024年上半年,资本市场经历了剧烈的波动,受证券行业整体经营环境的影响,公司证券投资业务、投行业务与经纪业务收益有所下降,但总体保持了较为平稳的经营业绩。

公司上半年实现营业收入80.10亿元,同比下降5.27%;实现净利润8.10亿元,同比下降13.95%;实现归属于上市公司股东的净利润7.80亿元,同比下降14.45%。2024年6月末,公司总资产较上年末减少7.25%,归属于上市公司股东的所有者权益较上年末增长1.40%,归属于上市公司普通股股东的每股净资产较上年末增长1.71%。

### 三、风险提示

本公告所载公司2024年半年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,相关数据可能与公司2024年半年度报告中披露的数据存在差异,提请投资者注意投资风险。

### 四、备查附件

经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字并盖章的比较式资产负债表和利润表。

特此公告。

浙商证券股份有限公司董事会 2024年7月26日